Ungnyp << << Upwnpwwnh dwpgh Ywnpbhyh dnpu Buwjwih wijub dhebwywpg nwpng» MNUY-h
YGhuwpwbnipywhb (12 nwuwdwd), dwepbdwwnhywih (11 nwuwdwd), Ppwbubntah (18 nwuwdwdyd),
pOwghwnnipwi(Tnwuwdwd), hupnpuwnhugh (6 nuuwdud ), £32%-h (2 nuuwdwd ) ntuntgsh
pwhnin wnnbnkph hwdwn:

Ungnypt wigywgynud t Gpynt thniiny” punnwynpdutt b hwpguqpnygh: BGunwynndwl thni b
wigywgynud £ punn <€ YQU UL dwlywéd hwpgwwnh: <wpgwqnpnigh thnih hwpgwwnpp Yugdnud §
hwutnwwnnip)nLbp G jnipwipwlsnip dwubwlygh htuin hwpgwgpnygl waglwglnid wrwGdh :

Ungnyphl dwulbwygbint humwh wtiunp bt GEpYwywglt” b
~-nhdntd (Qu 1),

-1 (nuwbywn 3x4 swihh,

- pwpdpwgnyb Ypenipntp hwywuwnnn thwuwnweninp (nhwnd),

- wbdp hwunwwnnn hwunweninpg,

- «{wlpwypenipjwl dwuhO» << onptlph 26-pn hnnywdéh 1-ht dwuhb hwdwwwuinwuuwl
w2luwnwbpwihb unnwdh Ypwpbnwy inbntywip wfuwwnwywiphg Gt w2fuwwnwbpwihlb gppniyyh
wwuwndbop (weywjnipjwl nGwpnid),

- hGplwytGlhuwgpnipnil (2U 5),
- wy| wauwnngntbbtph pwnwpwghbtpp™ <<-nud wfuwwntine hpwydniapp hwywuwnnn thwuuinwgenin g,
- L wpwywl ubrh pwnwpwghbtpp Gwb ghGynpwywb gppentyy,

- hnwunwnpwyywd hnndwébtnh gway Ywd ghunwlwb Yngnudp hwdwuunnn thwuwnwenptn
(wrYwjnipjwb nbwpniy),

- npwlwynpiwl tnwpwywng nLbblwnt nbwpnid” hwywuwnnn thwunwpening:

Stontth Yynndhg Grwlwyjwséd wwunwupwlwwnne  wbdp  thwunnwenebph  pGophbwybEnp
hwitdwwnnud | ywwndGheph hGin b pGophbwytbpp  yGpwnwpdbnud:  Gpb  GEpYwjwgdwd
thwuwnwpnebph gwoyt wdpnnowlwb st Ywd welw GO pbpnipnibtOtp, dwubwyhgp Ywpnn £ dhbsh
thwuwnwenetnh pnntodwb dwdytunnh wywpup yGpwglbp b hwdwiptp npwip:

Quwuuwnwpnebnd pannioynid G0 hmhuh 19-hg  dhGsh hnijhuh 2-p GGpwejw], wdtO op” dwadp
10:00-hg 15:00-p, pwgh wpwp, Yhpwyh b ng wzuwunwbpwihb wy optphg:

Ungnypp wtnh YnibbOw hnyhuh 4-ht ° dwdp 14:00-h0, <<<< Upwpwinh dwngh “wpphyh dnpw
Guwjwih wodwb dheGwywpg nwpng>> MNUY-nud. hwugbl™ Upwpwwh dwpq, g. “wwppbhy
Ubnpwbhyh 1:

StnGynipjnLGGtph hwdwn qubgwhwnt)™ (077) 99-99-81 hGrwunuwhwdwnny:



